
Sdělení rodičům (únor 2026) 

 

➢ Zájezd na fotbalové utkání 

Ve středu 11. 2. se přihlášení žáci (5. – 9. tříd) zúčastní zájezdu na fotbalové 

utkání žen AC Sparta Praha – Austrie Vídeň. Odjezd v 9:00, oběd mají 

odhlášený, předpokládaný návrat cca 17:00. Výuka 6. vyučovací hodiny na 2. 

stupni bude zrušena. 

➢ Jarní prázdniny… 

…pro okres Semily proběhnou ve dnech 9. 3. 2026 – 13. 3. 2026, žáci budou 

mít řádně odhlášený oběd, školní družina nebude v provozu. 

➢ Velikonoční prázdniny… 

…připadají na čtvrtek 2. 4. Následují pak klasicky státní svátky 3. 4. (Velký 

pátek) a 6. 4. (Velikonoční pondělí). 

➢ Triády 

Nový formát rodičovských schůzek, který obnáší setkání žáka, rodiče (rodičů) a 

učitele proběhnou ve dnech 14., 15. a 16. dubna. Podrobné informace 

k organizaci budou rozeslány včas pomocí Školy online. 

➢ Ředitelské volno 

Z provozních důvodů vyhlašujeme na dny 29. 6. a 30. 6. ředitelské volno. Školní 

družina v provozu nebude. 

➢ Ukončení školního roku 

Vysvědčení bude žákům předáno v pátek 26. 6. 2026.  

 

 

➢ Kroužky 

Počátkem února obdrželi účastníci jednotlivých kroužků vyúčtování za první 

pololetí školního roku 2025/2026 s podmínkami úhrady těchto kroužků. 

 

➢ Anglie 

Pro žáky letošních 7. a 8. tříd plánujeme na termín 27. 9. – 3. 10. 2026 poznávací 

zájezd do Anglie, podrobnosti obdrží dotyční žáci v následujících týdnech. 

 

 

 



➢ Řešení kázeňských problémů 

Máme ve škole vcelku hodné žáky a nemyslíme si, že by se kázeň žáků 

v průběhu času nějak zhoršovala. Občas se však nevhodné chování žáků objeví 

a na půdě školy se řeší. Snažíme se samozřejmě vždy o co možná největší 

objektivitu a spravedlnost. Mnohdy je největší překážkou pro práci s žáky  

hyperprotektivní přístup rodičů ke konfliktu. To znamená jednání přehnaně 

ochraňující, kdy někteří rodiče chrání dítě před okolním světem až příliš. A tento 

přístup většinou nastává paradoxně (nebo možná logicky) u žáků, kteří jsou 

v konfliktu v roli „viníka“. Pro některé rodiče je zkrátka představa, že se jejich 

dítě chová nevhodně, neúnosná. Staví se následně do opozice nejen vůči 

postiženému dítěti, ale i vůči škole. Tyto situace se bohužel vyskytují čím dál 

častěji, tudíž jsme považovali za nutné o tom stručně napsat.  

Je potřeba neustále připomínat, že škola je s rodiči na jedné lodi, vytváří 

bezpečné prostředí, chrání slabší a do jisté míry pomáhá rodičům s výchovou. 

Nicméně učí také žáky nést odpovědnost za své činy a připravuje je na reálný 

život.     

 

 

 

 

 


